

ЗАВЕРШЕНИЕ ГАСТРОЛЕЙ

Спектаклем «Материнское поле» по одноименной повести Ч. Айтматова 5 июня завершились 20-дневные гастроли во Фрунзе Казахского государственного академического театра драмы имени М. Ауэзова. Выступления творческого коллектива из Алма-Аты были посвящены 60-летию образования Киргизской ССР и Компартии Киргизии.

Мастера сцены из братской республики дали в Киргизии более 50 представлений, познакомив фрунзенцев и жителей Чуйской долины с 11 лучшими спектаклями своего репертуара, на которых побывало около 25 тысяч зрителей. В гастрольной афише ауэзовцев были «Дядя Ваня» А. Чехова, «Абай» М. Ауэзова и Л. Соболева, «Кровь и пот» А. Нурпенсова, «Козы Корпеш — Баян Сулу» Г. Мусрепова, спектакли по произведениям Ч. Айтматова «Материнское поле», «Белый пароход» и другие.

Перед началом заключительного спектакля гостей тепло приветствовали представители творческой интеллигенции республики, руководители Министерства культуры Киргизской ССР.

На церемонии закрытия гастролей театра выступил Председатель Президиума Верховного Совета Киргизской ССР Т. Х. Кошоев. Он отметил, что выступления Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова в Киргизии стали большим и ярким событием в духовной жизни республики, еще одним убедительным свидетельством нерушимой дружбы и братства между казахским и киргизским народами, они внесут свой вклад в процесс взаимовлияния и взаимообогащения братских культур. Тов. Кошоев огласил Указ Президиума Верховного Совета Киргизской ССР о награждении Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова Почетной грамотой Верховного Совета Киргизской ССР за высокое профессиональное мастерство и успехи в культурном обслуживании трудящихся республики в период гастролей и вручил высокую награду представителям творческого коллектива. Он пожелал казахским артистам новых успехов в их благородном труде по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Режиссер Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова народный артист СССР, лауреат Государственной премии Казахской ССР А. Мамбетов выразил сердечную благодарность за высокую оценку труда коллектива, заверил, что ауэзовцы и впредь будут верны традициям советского многонационального театра, умножат свой вклад в укрепление дружбы и братства между киргизским и казахским, всеми народами нашей страны.

На торжественном закрытии гастролей и спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали члены Бюро ЦК Компартии Киргизии А. Дуйшеев, В. А. Макаренко, К. М. Молдобаев, Н. П. Ломов, кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Киргизии Дж. Ч. Ташибекова, В. К. Долматов, заместитель министра культуры Казахской ССР А. Т. Сигаев.

(КирТАГ).